EAAHNIKH AHMOKPATIA
YMOYPTEIO NAIAEIAZ, KAl OPHXKEYMATQN
NEPIMEPEIAKH A/NZIH A/OMIAZ & B/OMIAZ
EKMN/ZHZ ATTIKHZ
A/NZH A/OMIAZ EKN/ZHZ T AOHNAZ

MPOTYMNO NYMNAZIO AMIQN ANAPIYPQN Ayiol Avdpyupol, 13 louviou 2023

OEMATA I'PAMTON MPOAIQriKON & AMOAYTHPION EZETAZEON IOYNIOY 2023

MAOGHMA : MAGHMATIKA TAZSH: A
OEQPIA 1
A. 1.Ti ekppadel N atroAuTn TIUA €vog apiBuou A kal TTwg cupBoAileTal; M2
2. MNo6T1e dUO apiBuoi AéyovTal avtiBeTol Kal TTOTE AVTIGTPOYOI;
AwoTe atrd éva TTapddelyua. M4
3. Mwg TTpoaBEéToupe dUo pnToUG apPIBUOUG; AWOTE £va TTAPAdEIYUA. M4
4. Nwg TToAAaTTAacIdoupe dUO pnTOUG apPIBUOUG; AWOTE éva TTaPAdEIyUa. M4

B. Na xapaKTnpioeTe TIG TIPOTACEIG TTOU AKOAOUBOUV ypa@ovTag oTnv KOAAQ oag
OiTrAa aTov apiBud TTou avTIOTOIXEI O KABE TTPOTACN TN AEEN ZWOTO, AV N

mpoéTaCcN gival cwoTh, 1 AdBog, av n TpdTacn eival AavBaouévn.

1) To yivopevo U0 avTiBeTwy pnTWV gival apvnTIKOG apIiBuaoG. M2
2) Oi avtioTpo®ol apiBuoi gival TTavTa oJoonuol. M2
3) Ze éva yivouevo, av €vag TOUAGXIOTOV TTapAyovTag Eival ioog

ME TO MNOEV TOTE KAl TO YIVOUEVO €ival IO PE TO INOEV. M2

OEQPIA 2

A. 1. T6Te €va Tpiywvo ovopdadetal opBoywvio Kal TTOTE auBAUYWVIO;
Na oxedidoete éva opBoywvio Kal éva apBAuywvio Tpiywvo. M6
2. Ti ovopadoupe dIaPeoo evog Tplywvou; Na oxedlidoeTe pia SIAUECO
o€ éva Tuxaio Tpiywvo. M4
3. Ti ovopdloupe Uwog evég Tpiywvou; Na @épete dUO UYn o€ €va

auBAuywvio Tpiywvo. M4




B. Na xapaKTnpioeTe TIG TIPOTACEIG TTOU AKOAOUBOUV ypa@ovTag oTnv KOAAO oag
OiTTAa aTov apiBud TTou avTIOTOIXEI O KABE TTPOTACN TN AEEN ZWOTO, AV N

TpoéTaCcN gival cwaoTh, 1 AGBog, av n TTpdTacn civar Aaveaouévn.

1. 'Eva 1000keAEG TPiywvo dev ptTopEi va gival auBAuywvio
2. To GBpoiopa TwV YWwVIWV VOGS TpIywvou givar 180°.

3. KdBe didueoog evog 1I000KEAOUG TPIYwVOU gival diIXOTOUOG Kal UYoc.

AXKHZH 1
A. Na utroloyioeTe TIG TTAPACTACEIG :
K=[-32+7-(11—-14)]: (-6) Kal

A=[4-(=7)=2-(-1D]* (-3%)
B.AvK =2 kal A =—4 utroAoyioTe Tnv TIyA TG TTapdoTaong:

M=[=KP- (=0 P2 =L+

NAVM = —%, va Bpeite To EKIM(6K, -8M) kai MKA(6K, -8M).

A. YTrohoyioTe Tnv TTapdoTtaon: N = A+ M + |A — M|.

AZKHZH 2
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2€ €Va KTAUO QUTEYPANE TO g ME papoUAia, To 10% JE VTOUATES Kal TO E TOU UTTOAOITTOU HE

KpEPMUOIa. Na utToAoyioEeTE:

A. T ToOOGCTO TOU KTAPOTOG QUTEWAME HAPOUAIA KAl VTOUATEG padi.

B. T T000GCTO TOU KTAUATOG QUTEWAUE KPEUMUDIAQ.

. T1 Tooo0Td TOU KTAUATOG EUEIVE XWPIG VA QUTEWOUE;

A. Av n £TIQAVEIQ TTOU QUTEPAE T papoUAia gival 100m?, va uTToAoyioETe TV

ETMPAVEI OAOU TOU KTAUATOC O M2,

M6
M6
M4

M4



AZKHZH 3
2T0 TTAPAKATW OXAMa dUO eubeieg TTAPAAANAES (gl / /gz) TEUvVOVTaI aTTO PIa AAAN €uBeia ¢ oTa
onueia B kai T, €101 WoTe n ywvia AMB va sival opdn (AfB =90°).

A. Na utrooyioete Tig ywvieg : &, ﬁ’, ]7 Ko 5 OIKAIOAOYWVTAG TIG ATTAVTACEIG

0aQG. M8
B. Na Bpeite 10 €id0g TOU TpIywvou ABIT wg TTPOG TIG YWVIEG TOU KOl WG TTPOG TIG
TTAEUPEG TOU, AITIOAOYWVTAG TNV ATTAVTNOHA 0aG. M5

I". Na Bpeite 10 €id0g Tou TpIywvou BI'A wg TTPOG TIG YWVIES TOU KAl WG TTPOG TIG
TTAEUPEG TOU, AITIOAOYWVTAG TNV ATTAVTNON 00G. M5
A. Av M gival To péoo Tou TuRuartog AB, ypAawTe KUKAO PE KEVTPO TO M Kal akTiva

p=MA (M,p:MA). Ti TTapaATNPEITE; M2
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AtravTioTe povo o pia Oswpia kal 800 AGKAOEI
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